Уведомление о проведении публичных обсуждений
Межрегиональное управление № 15 ФМБА России уведомляет о проведении публичного обсуждения результатов правоприменительной практики по итогам работы в 1 полугодии 2017 года.
[bookmark: _GoBack]Публичные обсуждения проводятся в целях реализации информационной политики по работе с предпринимательским сообществом, повышению грамотности населения в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, развитию механизма открытости Федерального медико-биологического агентства. 
Публичное обсуждение состоится 30 августа 2017 г. с 14.30 до 17.00 в здании Межрегионального управления № 15 ФМБА России по адресу г. Снежинск, ул. Дзержинского, д.15, 2 этаж, конференц - зал.
Приглашаем принять участие представителей Некоммерческого партнерства «Ассоциация предпринимателей г. Снежинска», Уполномоченного при Президенте РФ по защите прав предпринимателей в Челябинской области, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление контроля (надзора), органов Прокуратуры, средств массовой информации, 	ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ», юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
С докладом  можно будет ознакомиться на официальном сайте Межрегионального управления № 15 ФМБА России http://fmbaros.ru/Public/Ru/mru15/prof_narusheniy в разделе «Деятельность», подраздел «Профилактика нарушений».
В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица смогут направить свои вопросы, замечания и комментарии по электронной почте ru15@fmbamail.ru. Обобщенные ответы на вопросы (обращения), замечания будут даны при проведении публичных обсуждений.
Контактное лицо: Круглик Юлия Николаевна, р.т. 8(35146) 92792.
